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PREFEITURA MUNICIPAL DE RONDINHA 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2018 

Instruções 

Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instruções que seguem, pois elas são parte integrante 

das provas e das normas que regem esse Concurso ou Processo Seletivo.  

1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala. 

2. Seus pertences deverão ser armazenados dentro do saco plástico fornecido pelo fiscal. Somente 

devem permanecer em posse do candidato caneta esferográfica de material transparente, com tinta 

azul ou preta de ponta grossa, documento de identidade, lanche e água, se houver. A utilização de 

qualquer material não permitido em edital é expressamente proibida, acarretando a imediata exclusão 

do candidato. 

3. Certifique-se de que este caderno: 

- contém 40 (quarenta) questões; 

- refere-se ao cargo para o qual realizou a inscrição; 

4. Cada questão oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e E, 

sendo apenas 1 (uma) a resposta correta. 

5. No caderno de prova, pode-se rabiscar, riscar e calcular. 

6. Será respeitado o tempo para realização da prova conforme previsto em edital, incluindo o 

preenchimento da grade de respostas.  

7. A responsabilidade referente à interpretação dos conteúdos das questões é exclusiva do candidato. 

8. Os dois últimos candidatos deverão retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar a 

Ata de Prova. 

9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serão divulgados na data descrita no Cronograma de 

Execução. 

 

Boa prova! 

 

TÉCNICO EM ENFERMAGEM 
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LÍNGUA PORTUGUESA 

 
Instrução: As questões de números 01 a 10 referem-se ao texto abaixo. Os destaques ao 

longo do texto estão citados nas questões. 
                               

Como as pessoas com quem convivemos afetam nossa forma de ver o mundo 
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Você já notou, em alguma época da sua vida, que se tornou uma pessoa mais estressada 
ao conviver com pessoas estressadas? Ou viu sua opinião política ficar mais e mais parecida com 

a de seus amigos? A ideia de que tendemos a ficar mais parecidos com as pessoas que nos 

rodeiam não é nenhuma novidade. Mas um estudo recente mostrou que nossos círculos sociais 
também podem influenciar a forma como enxergamos o mundo. E essa influência pode ter efeitos 

aparentemente contraditórios: você pode pensar que a maioria das pessoas tem as mesmas 
opiniões políticas que as suas, mas também pode achar que sua forma de ver as coisas é única. 

Ou então pode achar que é mais ou menos privilegiado do que o resto do mundo, dependendo de 
como a sua vida se comparar com a das pessoas do seu grupo. “Nossos círculos sociais — nossos 

amigos e familiares — são muitas vezes as únicas fontes de informação que temos sobre 
diferentes características de um mundo social mais amplo, como frequência de problemas de 

saúde ou conflitos com um parceiro”, diz o professor Henrik Olsson. 

Assim, tendemos a achar que ninguém mais tem conseguido manter um relacionamento 
sério, caso nossos amigos estejam todos solteiros ou terminando seus namoros. Ou podemos 

acreditar que certo tipo de doença é muito mais comum do que de fato é, caso acometa várias 
pessoas do mesmo círculo. Por outro lado, esse mesmo processo cognitivo pode gerar 

julgamentos sociais bem diferentes em determinados casos. Por exemplo, se todo mundo do seu 
convívio tiver as mesmas opiniões políticas, é fácil achar que essa bolha representa o mundo 

inteiro — e aí você até fica chocado quando vê que existem pessoas que apoiam aquele candidato 
que você considera bizarro.  

Mas conviver com gente de opiniões diferentes das suas não é garantia de uma visão mais 

realista das coisas. Nesse caso, o estudo descobriu que pessoas que fazem parte de círculos 
sociais mais diversificados podem sentir um efeito contrário e achar que seus pontos de vista são 

mais raros na população geral do que de fato são. Outro exemplo: se você for o único do seu 
grupo com problemas financeiros, é fácil se sentir fracassado e achar que sua vida está muito pior 

que a da maioria das pessoas do mundo — ainda que seus amigos sejam privilegiados e, 
portanto, constituam uma exceção na sociedade como um todo. 

A professora Mirta Galesic faz uma analogia simples para explicar os diferentes efeitos 
dessa influência social: “Considere dois chefs que usam a mesma receita de molho, mas com 

pimentões de diferentes regiões. Seus molhos podem ter um sabor diferente e, sem reconhecer a 

diferença de pimenta, pode-se pensar que se trata de receitas diferentes. Da mesma forma, duas 
pessoas podem confiar no mesmo processo cognitivo para fazer julgamentos sociais sobre a 

população em geral, mas se elas confiarem em círculos sociais diferentes, podem ter julgamentos 
diferentes”. 

Ainda é preciso entender melhor as raízes desses julgamentos sociais tendenciosos, e 
como se dá a interação dos processos cognitivos individuais com as relações que o indivíduo 

mantém. Isso é importante porque a maneira como percebemos nossos mundos sociais afetará 
não só como julgamos nossa própria situação e como estabelecemos nossos objetivos pessoais, 

mas também nossas crenças sobre quais políticas públicas seriam melhores para a sociedade 

como um todo. 
 
Texto especialmente adaptado para esta prova. Disponível em https://super.abril.com.br/blog/como-

pessoas-funcionam/como-as-pessoas-com-quem-convivemos-afetam-nossa-forma-de-ver-o-mundo/. Acesso 
em 15 mai 2018. 
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QUESTÃO 01 – Com base no conteúdo exposto no texto, é correto afirmar que: 
 

A) Tendemos a achar que, se nossos amigos estão firmes em seus relacionamentos conjugais, 

ninguém mais vai conseguir manter uma relação duradoura.  
B) Se as pessoas do seu convívio tiverem opiniões políticas semelhantes, não é difícil considerar que 

a visão dessa amostra corresponde ao pensamento da população em geral. 

C) Conviver com pessoas que têm opiniões diferentes confere uma visão mais realista sobre o 
mundo. 

D) Se em seu grupo você for o único a ter problemas financeiros vai se sentir na mesma condição 
que a maioria das pessoas. 

E) Duas pessoas podem confiar em processos cognitivos diferentes para julgar a população em 
geral, mas se elas confiarem em círculos sociais iguais, podem ter julgamentos diferentes. 

 

 

QUESTÃO 02 – Qual das seguintes palavras, retiradas do texto, teve a grafia alterada em virtude 
da vigência do Novo Acordo Ortográfico da Língua Portuguesa? 
 

A) Ideia. 

B) Influência. 

C) Privilegiado. 
D) Ninguém. 

E) Molho. 
 

 

QUESTÃO 03 – A fim de preservar o sentido original da frase iniciada na linha 05 do texto, a 
palavra “contraditórios” (l.06) poderia ser substituída por:  

 
A) Perigosos. 

B) Nefastos. 

C) Volúveis. 
D) Incoerentes. 

E) Lamentáveis. 

 

 
QUESTÃO 04 – Analise as seguintes propostas de modificação no texto ligadas à pontuação: 
 

I. A compreensão da frase “você já notou, em alguma época da sua vida, que se tornou uma 

pessoa mais estressada ao conviver com pessoas estressadas?” (l. 01 e 02) sofreria mudança se 

em vez de ponto de interrogação fosse usado ponto de exclamação.   
II. Na frase “nossos círculos sociais — nossos amigos e familiares — são muitas vezes as únicas 

fontes de informação que temos” (l. 09 e 10), os travessões poderiam ser substituídos por 
hifens. 

III. É aceitável a troca do ponto encontrado na linha 14 por ponto e vírgula, sem prejudicar o que o 
autor quis expor nesse fragmento textual. 

 

Quais estão corretas? 
 

A) Apenas II.  

B) Apenas III.  
C) Apenas I e II.  

D) Apenas I e III.  
E) Apenas II e III. 
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QUESTÃO 05 – Sobre a utilização do acento indicativo da crase, analise as seguintes afirmativas:  
 

I. Na frase “você pode pensar que a maioria das pessoas tem as mesmas opiniões políticas que as 

suas” (l. 06 e 07), a crase deveria ser empregada antes do pronome “suas”. 
II. A frase “tendemos a achar que ninguém mais tem conseguido manter um relacionamento sério” 

(l. 13 e 14) está, entre outros aspectos, escrita conforme a Norma Culta por não haver crase 

antes do verbo “achar”. 
III. A frase “é fácil se sentir fracassado e achar que sua vida está muito pior que a da maioria das 

pessoas do mundo” (l. 25 e 26) poderia ser reescrita sem defecções da seguinte forma: “é fácil 
se sentir fracassado e achar que sua vida está muito pior em relação à da maioria das pessoas 

do mundo”. 
  
Quais estão corretas? 
 

A) Apenas II.  
B) Apenas III.  

C) Apenas I e II.  
D) Apenas I e III.  

E) Apenas II e III.  

 

 

QUESTÃO 06 – Quanto aos tempos, aos modos e às conjugações verbais, analise as seguintes 
proposições: 

 
I. Na frase “tendemos a achar que ninguém mais tem conseguido manter um relacionamento 

sério” (l. 13 e 14), seria necessário iniciá-la por “tendíamos”, caso quiséssemos conjugar o 
verbo “tender” no pretérito imperfeito do indicativo. 

II. Na frase “o estudo descobriu que pessoas que fazem parte de círculos sociais mais 

diversificados” (l. 22 e 23), o verbo “descobrir” está conjugado na terceira pessoa do singular do 
pretérito perfeito do modo indicativo. 

III. A frase “Considere dois chefs que usam a mesma receita de molho, mas com pimentões de 
diferentes regiões” (l. 29 e 30) apresenta dois verbos conjugados no presente do indicativo. 

 
Quais estão corretas? 

 
A) Apenas I.  

B) Apenas II.  

C) Apenas I e II.  
D) Apenas I e III.  

E) Apenas II e III.  

 

 
QUESTÃO 07 – Na frase “é fácil se sentir fracassado e achar que sua vida está muito pior que a da 

maioria das pessoas do mundo — ainda que seus amigos sejam privilegiados e, portanto, 
constituam uma exceção na sociedade como um todo” (l. 25-27), as conjunções “ainda que” e 

“portanto” admitem substituição, preservando-se o sentido original desse excerto, respectivamente, 

por: 
 

A) Enquanto – logo. 
B) Porquanto – por isso. 

C) Conquanto – por conseguinte. 
D) Desde que – não obstante. 

E) Mesmo que – contudo. 
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QUESTÃO 08 – Na frase “Ainda é preciso entender melhor as raízes desses julgamentos sociais 

tendenciosos” (l. 35), o termo “ainda” é classificado como sendo advérbio de: 
 

A) Modo. 
B) Dúvida. 

C) Intensidade. 
D) Lugar. 

E) Tempo. 

 

 

QUESTÃO 09 – Quanto à regência verbal e ao uso de pronomes, analise as seguintes afirmativas: 
 

I. Na frase “Mas conviver com gente de opiniões diferentes das suas não é garantia de uma visão 
mais realista das coisas” (l. 21 e 22), o verbo “conviver” deveria vir acompanhado da preposição 

“de” para ser corrigido o problema da regência verbal. 
II. A frase “pode-se pensar que se trata de receitas diferentes” (l. 31) ficaria devidamente ajustada 

flexionando-se o verbo “tratar” para o plural. 
III. Na frase “duas pessoas podem confiar no mesmo processo cognitivo” (l. 31 e 32), a regência do 

verbo “confiar” acompanhado da contração “no” está adequada.  

 
Quais estão corretas? 

 
A) Apenas II.  

B) Apenas III.  
C) Apenas I e II.  

D) Apenas I e III.   
E) Apenas II e III.  

 

 
QUESTÃO 10 – Na frase “se você for o único do seu grupo com problemas financeiros, é fácil se 

sentir fracassado” (l. 24 e 25), quantas outras palavras deveriam ser necessariamente modificadas 
para garantir a concordância verbal caso o pronome “você” fosse flexionado para o plural? 

 
A) Quatro. 

B) Cinco.  
C) Sete. 

D) Nove.  

E) Dez. 
 

LEGISLAÇÃO 
 

Para responder às questões 11 a 14, considere a Lei Municipal nº 1.677/2002, que dispõe 
sobre o Regime Jurídico dos Servidores Públicos do Município de Rondinha. 

 
QUESTÃO 11 – O Art. 14 define que ____________ é a aceitação expressa das atribuições, 

deveres e responsabilidades inerentes ao cargo público, com o compromisso de bem servir, 

formalizada com a assinatura de termo pela autoridade competente e pelo nomeado. 
 

Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna do trecho acima. 
 

A) posse 
B) ingresso 

C) nomeação 
D) acolhida 

E) aprovação 
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QUESTÃO 12 – De acordo com definição do Art. 24, do referido Regime, a investidura do servidor 

efetivo em cargo de atribuições e responsabilidades compatíveis com a limitação que tenha sofrido 
em sua capacidade física ou mental, verificada em inspeção médica, denomina-se: 

 
A) Realocação. 

B) Readaptação. 
C) Recondução. 

D) Reintegração. 
E) Remoção. 

 

 
QUESTÃO 13 – O Art. 75 do referido Regime estabelece que ao servidor que, por determinação da 

autoridade competente, se deslocar eventual ou transitoriamente do Município, no desempenho de 
suas atribuições, ou em missão ou estudo de interesse da administração, serão concedidas, além do 

transporte, ___________ para cobrir as despesas de alimentação, pousada e locomoção urbana. 
 

Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna do trecho acima. 
 

A) diárias 

B) horas extras 
C) gratificações 

D) abonos 
E) adicionais 

 

 

QUESTÃO 14 – O Art. 114 do referido Regime define os casos e limites em que o servidor poderá 
ausentar-se do serviço, sem qualquer prejuízo. Nesse sentido, analise as assertivas abaixo:  

 

I. Até dois dias, para se alistar como eleitor. 
II. Até sete dias consecutivos, por motivo de falecimento de avô ou avó. 

III. Até dez dias consecutivos, por motivo de nascimento do filho para o pai, a contar da data do 
evento. 

 
Quais estão INCORRETAS? 

 
A) Apenas II. 

B) Apenas III. 

C) Apenas I e II. 
D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 

 

 
Para responder à questão 15, considere a Lei Municipal nº 1.455/1998, que estabelece o 

Código Tributário do Município de Rondinha, consolida a legislação tributária e dá outras 
providências.  

 

QUESTÃO 15 – Segundo o Art. 58, a taxa que é devida pelo contribuinte do Imposto sobre 
Propriedade Predial e Territorial Urbana, cuja zona seja beneficiada, efetiva ou potencialmente, pelo 

serviço de coleta de lixo, denomina-se Taxa de: 
 

A) Licença de Localização. 
B) Expediente. 

C) Fiscalização e Vistoria. 
D) Vigilância Sanitária. 

E) Serviços Urbanos. 
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Para responder às questões 16 a 18, considere a Lei Orgânica do Município de Rondinha. 

 
QUESTÃO 16 – De acordo com as disposições do Art. 15 da referida Lei, a Câmara Municipal de 

Vereadores reúne-se, independente de convocação, no dia ________________ de cada ano, 
funcionando ordinariamente até ____________, com sessão legislativa ordinária de 

_____________. 
 

Assinale a alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas do trecho acima. 
 

A) 1º de janeiro – 20 de dezembro – três vezes por semana 

B) 1º de fevereiro – 31 de dezembro – duas vezes por semana 
C) 1º de fevereiro – 31 de dezembro – três vezes por mês 

D) 1º de março – 31 de dezembro – duas vezes por mês 
E) 1º de março – 20 de dezembro – três vezes por mês 

 

 

QUESTÃO 17 – Com base nas disposições do Capítulo IV, que trata sobre o Poder Executivo, 
assinale a alternativa INCORRETA. 

 

A) O Poder Executivo é exercido pelo Prefeito, auxiliado pelos Secretários Municipais. 
B) O Vice-Prefeito substitui o Prefeito em seus impedimentos e ausências. 

C) O Prefeito não tem direito a férias anuais. 
D) Nos casos de vacância dos cargos de Prefeito e de Vice-Prefeito, a Chefia do Poder Executivo será 

exercida pelo Presidente da Câmara Municipal. 
E) O Prefeito e o Vice-Prefeito tomarão posse em Sessão Solene na Câmara Municipal, após a posse 

dos Vereadores.   

 

 

QUESTÃO 18 – De acordo com o Art. 38, o processo legislativo compreende, além das emendas à 
referida Lei Orgânica, a elaboração de: 

 
I. Leis complementares. 

II. Leis ordinárias. 
III. Resoluções. 

IV. Decretos Executivos. 
 

Quais estão corretas? 

 
A) Apenas I e II. 

B) Apenas III e IV. 
C) Apenas I, II e III. 

D) Apenas II, III e IV. 
E) I, II, III e IV. 

 

 

Para responder às questões 19 e 20, considere a Lei Municipal nº 1.718/2002, que dispõe 

sobre os Quadros de Cargos e Funções Públicas do Município de Rondinha e estabelece o 
Plano de Carreira dos Servidores Municipais. 

 
QUESTÃO 19 – De acordo com a definição do Art. 2º, o conjunto de cargos de provimento efetivo 

para os quais os servidores poderão ascender através das classes, mediante promoção, denomina-
se: 

 
A) Enquadramento. 

B) Carreira. 

C) Função. 
D) Categoria. 

E) Nível. 
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QUESTÃO 20 – O Art. 15 estabelece o tempo de exercício na classe imediatamente anterior para 

fins de promoção para a classe seguinte. Nesse sentido, analise as seguintes assertivas, 
relacionadas ao tempo de exercício entre as classes para fins de promoção: 

 
I. Quatro anos para a classe “B”. 

II. Cinco anos para a classe “C”. 
III. Seis anos para a classe “D”. 

IV. Sete anos para a classe “E”. 
 

Quais estão corretas? 

 
A) Apenas I e II. 

B) Apenas III e IV. 
C) Apenas I, II e III. 

D) Apenas II, III e IV. 
E) I, II, III e IV. 

 
INFORMÁTICA 

 

QUESTÃO 21 – Qual a extensão padrão de arquivos salvos pelo Word 2013? 
 

A) .xls 
B) .rtf 

C) .txt 
D) .docx 

E) .doc 

 

 

QUESTÃO 22 – Sobre o Word 2013, analise as assertivas abaixo: 
 

I. É possível salvar arquivos com a extensão .xlsx. 
II. É possível adicionar um Sumário ao documento. 

III. Não é possível inserir comentários em um documento. 
 

Quais estão corretas? 
 

A) Apenas I. 

B) Apenas II. 
C) Apenas III. 

D) Apenas I e II. 
E) Apenas II e III. 

 

 

QUESTÃO 23 – No Word 2013, é possível restringir a edição de documentos para que estes possam 
ser visualizados, mas não alterados, por exemplo. Essa opção encontra-se na guia: 
 

A) Exibição. 
B) Revisão. 

C) Ferramentas. 
D) Edição. 

E) Ajuda. 
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QUESTÃO 24 – No Windows 10, existe um agente digital chamado Cortana. São algumas das 

coisas que a Cortana pode fazer por você: 
 

I. Criar um disco de inicialização da máquina. 
II. Formatar seu computador via linha de comando. 

III. Gerenciar seu calendário. 

 
Quais estão corretas? 
 

A) Apenas I. 
B) Apenas II. 

C) Apenas III. 
D) Apenas I e II. 

E) Apenas II e III. 

 

 
QUESTÃO 25 – Qual o nome do antivírus padrão do Windows 10? 

 

A) Microsoft Scan Antivírus. 
B) Windows Vista. 

C) Windows Defender Antivírus. 
D) Microsoft Antivírus. 

E) Windows Protector. 

 

 
QUESTÃO 26 – Em qual guia do Excel 2013 é possível identificar as opções exibidas na imagem 

abaixo? 

 

 
 

A) Layout de Página. 
B) Exibir. 

C) Dados. 
D) Revisão. 

E) Ferramentas. 
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QUESTÃO 27 – No Excel 2013, são possibilidades existentes de formatação de células na opção 

informada abaixo pela seta em vermelho: 
 

 
 
I. Número. 

II. Moeda. 
III. Hora. 

 
Quais estão corretas? 

 

A) Apenas I. 
B) Apenas II. 

C) Apenas III. 
D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 

 

 
QUESTÃO 28 – Utilizando o navegador Mozilla Firefox em sua versão mais recente, qual a 

funcionalidade do ícone indicado pela seta em vermelho? 

 

 
 

A) Ativar o Filtro Smart. 
B) Exibir Favoritos. 

C) Downloads Recentes. 
D) Mostrar Histórico. 

E) Verificar certificado do site. 

 

 

QUESTÃO 29 – Sobre o Mozilla Firefox em sua versão mais recente, é correto afirmar que: 
 

A) Não existe uma versão para o Mac. 
B) Ainda não existem as versões 32bits e 64bits para Windows. 

C) A navegação privativa o torna anônimo na internet. 
D) Existe um recurso chamado “Não me Rastreie”. 

E) Não é possível excluir o histórico de navegação. 

 

 

QUESTÃO 30 – Sobre o Google Chrome em sua versão mais recente, é correto afirmar que: 
 

A) É possível navegar no modo convidado. 
B) Não existe uma forma de navegação anônima. 

C) Não é possível compartilhar sua localização. 
D) Os Cookies devem ser excluídos um a um do navegador. 

E) Não é possível definir o Chrome como navegador predefinido se o navegador Microsoft Edge 
estiver instalado. 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS  
 

QUESTÃO 31 – Relacionando aos tipos de dietas, podemos afirmar que a dieta Nutrição Parenteral 
Total (NPT) por ser muito concentrada deve ser administrada por: 
 

A) Jejunostomia. 

B) Ileostomia. 
C) Gastrostomia. 

D) Cateter venoso periférico. 

E) Cateter venoso central.  
 

 

QUESTÃO 32 – Sobre os/as estomas/ostomias e seus cuidados, é INCORRETO afirmar que: 
 

A) Urostomia é uma estomia do trato urinário. 

B) Esofagostomia é utilizada para desviar as secreções salivares impedindo a aspiração. 
C) São complicações da gastrostomia: obstrução, dermatite periestoma, perda ou migração do 

cateter para o duodeno, alargamento do orifício. 

D) As fezes eliminadas pela ileostomia têm como características serem mais sólidas e pouco 
corrosivas. 

E) Traqueostomia também é considerada ostomia. 
 

 

QUESTÃO 33 – Nas anotações de enfermagem, devemos utilizar termos específicos relacionados à 

área em que atuamos. Portanto, relacione a Coluna 1 à Coluna 2. 
 

Coluna 1 
1. Parestesia. 

2. Paresia. 

3. Hemiplegia. 
 

Coluna 2 
(  ) Paralisia leve ou incompleta, há diminuição da mobilidade. 

(  ) Paralisia da metade do corpo. 
(  ) Sensação de queimação ou formigamento, diminuição da sensibilidade por modificação na 

percepção objetiva. 
 

A ordem correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é: 
 

A) 2 – 3 – 1. 

B) 1 – 2 – 3. 
C) 3 – 2 – 1. 

D) 3 – 1 – 2. 
E) 2 – 1 – 3. 
 

 

QUESTÃO 34 – A Influenza ou gripe é uma infecção aguda do sistema respiratório, ocasionada 
pelo vírus Influenza, com elevado potencial de transmissão. Sobre essa infecção, assinale a 

alternativa INCORRETA.  
 

A) A gripe se propaga facilmente e é responsável por elevadas taxas de hospitalização. 
B) A vacina ofertada pelo SUS previne contra três tipos de vírus. 
C) Crianças menores de seis meses e pessoas com alergia severa a ovo são contraindicadas para se 

vacinarem contra a influenza. 
D) A vacina contra gripe não está na rotina do Calendário Nacional de Saúde. 

E) O vírus do tipo C é o que está associado às epidemias sazonais e às grandes pandemias. 
 

 

QUESTÃO 35 – Foi prescrita uma ampola de Tramadol 50 mg/2 ml diluído em SF 0,9% 250 ml. 

Quanto tempo, em horas, levará para ser infundida essa solução a 65 mcgts/min? 
 

A) 3,0. 

B) 3,5. 
C) 3,8. 

D) 4,0. 
E) 4,2. 
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QUESTÃO 36 – Tenho, em minha unidade, comprimidos de Fenitoína de 100 mg. Se for prescrito     
200 mg, VO, de 6/6h, quantos comprimidos devo administrar?  

 

A) 2. 
B) 4. 
C) 8. 
D) 12. 
E) 16. 
 

 

QUESTÃO 37 – Tenho, na unidade, Sulfametoxazol de 400 mg/5 ml. Se for prescrito 200 mg, EV,  

quantos mililitros deverão ser administrados? 
 

A) 2,0. 
B) 2,25. 
C) 2,5. 
D) 2,8. 
E) 3,0. 
 

 

QUESTÃO 38 – A Triagem de Manchester, implantada no Brasil, é um sistema de classificação de 
risco baseado em sinais e sintomas, utilizando cores para indicação de gravidade e tempo de espera. 

De acordo com o tempo, a cor verde tem indicação de atendimento em até quantos minutos? 
 

A) 80. 
B) 100. 
C) 120. 
D) 140. 
E) 249. 
 

 

QUESTÃO 39 – A triagem pelo método START (Triagem Simples e Tratamento Rápido) em acidente 
com múltiplas vítimas classifica os pacientes por cores, com faixas ou cartões. De acordo com as 

prioridades, em que cor pacientes que não conseguem andar, com (EC>2seg) enchimento capilar 
maior de 2 segundos e que cumprem ordens simples são classificados?  
 

A) Vermelho. 

B) Amarelo. 

C) Verde. 
D) Cinza. 

E) Azul. 
 

 

QUESTÃO 40 – Considerando a extensão corporal de uma vítima adulta de queimadura por fogo, 

assinale a alternativa que corresponde em porcentagem a soma da área dos membros superiores 
(MMSSs) mais a parte da face. 

 

A) 18%. 

B) 27%. 

C) 36%. 
D) 45%. 

E) 54%. 
 

  


